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Senioři z takřka celého Zlínského kraje se utkali v Zubří
V Zubří se 15. listopadu uskutečni-
la jedinečná sportovní akce, která 
dokázala, že věk není překážkou 
radosti z pohybu ani soutěžního du-
cha. Celkem 47 soutěžících seniorů 
se zapojilo do pestrého programu.

Osmý ročník senioriády se dr-
žel tradičního hesla: Pět kroků ke 
zdraví. Akci organizovala zlínská 
KASPV (asociace sportu pro všech-
ny) s komisí SEN a zúčastnili se jí 
senioři nejen z Rožnova a Zubří, 
ale i z dalších míst Zlínského kraje. 
Tento sportovní den se stal důka-
zem, že aktivní životní styl je možný 
v  každém věku. Soutěžící odcházeli 
nejen s diplomy a drobnými cenami, 
ale hlavně s  pocitem radosti, že spo-

lečně prožili den plný pohybu a přá-
telství. Atmosféra byla plná smíchu, 
přátelského povzbuzování i zdravé-
ho soupeření. Soutěžící ukázali, že 
sport může být nejen o výkonu, ale 
i  o radosti ze společného setkání.

Kategorie: ženy do 70 let, ženy 
nad 70 let, muži nad 60 let. Disciplí-
ny: slalom s míčkem na pálce — kdo 
projde trať nejrychleji, fotbalové kopy 
na branku — kdo nastřílí nejvíce gólů, 
hody na cíl do basketbalových košů 
— součet bodů rozhodoval o vítězi, 
golfové trefy do jamky — kdo nasbí-
rá nejvíce přesných zásahů, pinkání 
s   volejbalovým míčem — kdo udrží 
míč ve hře nejdéle. 

Text a fota 
Pavel Románek

Rožnovská výprava byla připravena k maximálním výkonům. Domácí zuberský tým byl v naprosté přesile.

Vše začalo hromadnou rozcvičkou.

S rozhodčími se přivítal zuberský starosta Aleš Měrka (vlevo).
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Rožnovští lukostřelci završili úspěšnou sezónu
Mladí biatlonisté z Klubu biatlonu 
Rožnov pod Radhoštěm zakončili 
letní sezónu letošního roku mimo-
řádným výsledkem. V celkovém hod-
nocení Českého poháru v letním bi-
atlonu žactva obsadili 3. místo mezi 
46 kluby z celé České republiky! 
Na stupně vítězů se klub vrátil po 
dlouhých letech a  potvrdil, že prá-
ce s mladými sportovci má vysokou 
úroveň.

Lukostřelecký klub Falcon 
z   Rožnova má za sebou mimo-
řádně úspěšnou sezónu. V rámci 
Moravského zemského poháru 
i  Českého poháru v 3D lukostřelbě 
absolvovali jeho členové řadu zá-
vodů, ze kterých si odvezli desítky 
medailí. Mezi největší úspěchy se 
řadí čtvrté místo Petra Šrámka na 
mistrovství Evropy ve Spišských 
Vlaších a titul mistra republiky, 
který získal Jakub Opálka.

Nejvíce závodů absolvova-
li rožnovští lukostřelci v rámci 
Moravského zemského poháru, 
který letos zahrnoval osm kol. 
Finále se konalo na Tesáku, kde 
šest nejlepších závodníků v každé 
kategorii bojovalo v závěrečných 
rozstřelech o konečné umístění. 
V kategorii dlouhý luk dominovali 
muži. Zlato získal Jakub Opálka, 
stříbro Pavel Kuča a bronz Petr 
Šrámek. Mezi veterány bronzový 
stupínek vybojoval Vladimír Jošt. 
Zlatý pohár si jezdeckým lukem 
vystřílela Sylva Zöllichová. Vý-
borné výsledky zaznamenaly také 
juniorky Daniela Kučová, která 
svou kategorii ovládla, a Marie 
Martinátová, jež v  silně obsazené 
skupině reflexních luků vybojovala 
druhé místo. Přestože je holý luk 
v   klubu nejméně zastoupenou 
kategorií, zásluhou Radovana Szil-
vásiho si Falcon odvezl stříbrný 
pohár i   tady. V  ženské kategorii 
královské disciplíny longbow na 
nejvyšší stupeň vystoupala Petra 
Opálková, třetí místo obsadila Iva-
na Lušovská. Obě lukostřelkyně 
bodovaly také v Českém poháru, 

kde Lušovská skončila druhá, 
Opálková třetí. „Moravský zemský 
pohár je pro mě srdeční záležitost. 
Nikde jinde se nesetkáte s takovou 
přátelskou atmosférou a pohostin-
ností pořádajících klubů,“ uvedla 
Petra Opálková.

Zajímavostí 3D lukostřelby je 
existence dvou mistrovství repub-
liky — jedno pořádá Česká 3D 
lukostřelba, druhé asociace World 
Archery. Většina závodníků se 
účastní MČR pořádaného Českou 
3D lukostřelbou, ale rožnovští lu-
kostřelci se letos rozhodli absolvo-
vat oba podniky, neboť klub nově 
získal licenci Českého lukostřelec-
kého svazu. Nejúspěšnějším spor-
tovcem LK Falcon se stal Jakub 
Opálka, který si z MČR v rámci 
České 3D lukostřelby odvezl titul 
mistra republiky. Ve stejné kate-
gorii získal Pavel Kuča bronz a ra-
dost v rodině Kučových znásobila 
juniorka Daniela Kučová, která se 
stala vicemistryní. Překvapením 
bylo třetí místo Marie Martinátové 
v kategorii dospělých žen, protože 
ještě nedávno závodila mezi juni-
orkami.

Na mistrovství pořádaném Čes-
kým lukostřeleckým svazem vyje-
la z Rožnova pětičlenná výprava. 
V disciplíně longbow mezi dospě-
lými muži obsadil Jakub Opálka 
třetí místo. Ve veteránech si titul 
vicemistra odvezl Petr Šrámek, 
bronz získal Patrik Martinkovič 
a čtvrté místo po těsném finá-
lovém rozstřelu připadlo Jiřímu 
Zöllichovi. Marie Martinátová se 
bohužel do finálových bojů nepro-
bojovala.

„Výsledky rožnovských lukostřel-
ců potvrzují rostoucí formu a am-
bice klubu. Prvním krokem na 
mezinárodní scénu bylo vystoupení 
Petra Šrámka na mistrovství Evro-
py ve Spišských Vlaších, kde mu 
medaile unikla pouze o jediný bod. 
Při své premiéře mezi evropskou 
elitou tak obsadil výborné čtvrté 
místo,“ dodala za klub Falcon   
Ivana Lušovská.                        (r)
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O cenné kovy na MČR v areálu zámku Chyše bojovala tato pětice 
členů LK Falcon — zleva Petr Šrámek, Jíří Zöllich, Jakub Opálka, 
Patrik Martinkovič a Marie Martinátová.

Dějištěm jednoho z kol Moravského zemského poháru byl areál 
skokanských můstků na Bučiskách. LK Falcon zde připravil závod 
pro 180 lukostřelců všech věkových kategorií z Čech i Moravy. 

Jednou z opor LK Falcon jsou manželé Opálkovi. Oba si vystříleli 
vítězství v Moravském zemském poháru. Petra je loňskou vicemist-
ryní ČR a Jakub se stal letos mistrem ČR v kategorii dlouhých luků.

Petr Šrámek (střílející) zůstal na ME v 3D lukostřelbě těsně 
pod stupni vítězů, když mu bronz unikl pouze o jediný bod. 


